



墙体开裂,墙皮脱落

蓝溪谷小区部分居民忧心忡忡

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平) “1斤多重的瓷片从窗口弹进来,砸在木工师傅脑袋旁边,把在睡午觉的木工师傅吓得够呛。”……8月2日下午,天元区蓝溪谷小区62栋,顶楼外墙发生脱落,一大块水泥块坠落到单元出入口的挡雨檐上,碎块弹射到2楼一住户家窗户上,导致窗户多处受损。

事故发生后,小区物业管理人员在单元门口拉起警戒线,给单元门上锁,并在单元门口用喇叭循环播放录音,提醒注意安全。

2楼业主陈先生指着受损的窗户称,在7月30日,顶楼同一位置就曾发生过外墙脱落,当时物业公司还安排人员到现场查看过。“早就有居民反映外墙存在脱落安全隐患。”陈先生说。

62栋有33层。3203室、3301室的住户得知有记者到来,纷纷领着记者进屋查看出现开裂现象的外墙。在3203室和3301室的卧室,隔着窗户均

能看到窗户旁边,有墙体开裂明显,裂缝可以插入中指。在一处窗户旁,有大块墙体已脱落,掉落在窗沿上。伸手够不到,随时有掉落的风险。

“外墙鼓了包。”在3203室旁边,有套住房,还没有装修,无人入住,但外墙上出现开裂和超过窗户大的面积“鼓包”。

“外面一刮大风,生怕有‘墙皮’掉下来!”业主文先生称,小区至今还未成立业主委员会,外墙脱落安全隐患目前在多栋居民楼肉眼可见,有居民在几年前就反映过外墙脱落问题,但安全问题至今未得到解决。

单元门上锁后,楼内居民外出只能从地下车库绕道,面临着“头顶有危险,出行不方便”的窘境。

多名业主希望,能有职能部门介入,引导、督促该小区开展外墙脱落安全隐患整治,确保居民能有一个安全的居住环境。



近日,一场别开生面的军备模型展活动在株洲美达影城举行,共展出了C15大型驱逐舰、歼-10战斗机 etc 等几十种军用设备模型。活动策划者阿泰在现场为参观者讲解了中国人民解放军历史。活动得到大家一致好评。目前,仍能在观影前或观影后,前往观看展出。

株洲晚报融媒体中心记者王鸿 通讯员高晖摄影报道

来!看军模展

防蚊手环:价格高效果不咋地?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘芳) 夏季,“人蚊大战”带动了各类驱蚊产品的热销。近日,记者走访发现,驱蚊手环成为商家主推商品。

8月2日,记者走访了多家母婴店、连锁药店以及名创优品店。在店内,基本上在显眼的位置都摆满了各种防蚊手环、防蚊贴等防蚊产品。

“防蚊手环外形美观,佩戴方便,不用一直跟在后面喷防蚊喷雾。”家长王女士告诉记者,早在4月份的时候,家里就准备了好几盒防蚊手环。目前,防蚊手环价格在20元左右。而在某电商平台上搜索发现,防蚊手环竟也有“轻奢款”,价格上百元。

株洲天元区某母婴店工作人员介绍,门店现有的防蚊手环价格都相差不多,只有几元钱的差价,主要是妈妈们买给小孩子使用。

新型驱蚊产品热销的同时,效果也成了这类商品的争议。有人认为效果明显,会大量回购,但

也有不少消费者吐槽这类产品根本毫无驱蚊效果,属于“智商税”。

“感觉防蚊手环的宣传夸大其词,使用后还是会被蚊虫叮咬,感觉就是智商税。”市民刘启辉表示。

业内人士介绍,防蚊手环在一定程度上是有用的。驱蚊手环通过挥发驱蚊成分来形成一层屏障,使蚊虫不敢靠近。但记者了解到,市面上的驱蚊手环覆盖皮肤的范围有限,只能在离皮肤非常近的地方发挥作用,比如手腕或者衣物附近。换句话说,除非给孩子贴满全身,否则无法达到全面防护。

值得注意的是,驱蚊手环并非人人适用,由于手环中的精油是易挥发的,如果过敏体质的人佩戴,可能会出现打喷嚏、咳嗽等症状,严重情况下可能会导致哮喘。对于有特殊需要的人群,如儿童、孕妇等应更加注意产品的安全性。

一天时间不到 入室盗窃金器案告破

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 实习生/蔡璐洁 通讯员/罗蓉) 8月1日,市公安局渌口分局通过22小时的不间断侦查,破获一起重大入室盗窃案。

7月31日17时许,渌口镇南洲镇胡某报警称,其家中被盗,损失价值几十万元的金首饰等物品。民警立即赶赴现场开展案件侦办工作,通过走访摸排、调查取证,迅速锁定犯罪嫌疑人身份。

8月1日15时,民警成功将犯罪嫌疑人朱某平缉拿归案。

经审讯,朱某平交代说,他因经济拮据想通过盗窃赚取“快钱”。7月27日7时许,驾车经过南洲镇一处楼房时,发现楼房外观气派,遂心生歹念。通过一段时间的蹲守,确定楼房无人在家,便于12时许破窗进入室内。一阵翻箱倒柜后,从卧室中盗得金首饰等物品,并迅速驾车逃离现场。

得手后,朱某平一路开车逃往长沙市,将盗得的部分金器变卖,非法获利13万余元。剩下的金器,则被他藏匿起来,准备择日再变卖。没想到从报案到破案,仅仅过去22小时,他就被抓获归案。

目前,警方扣押赃款11万余元,涉案车辆1台,并追回尚未变卖的金器。目前,朱某平已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

聂律师说法

过期食品零容忍 未遭损害也可获赔

郭先生在小卖部购买牛奶一盒,带回家中准备饮用时,发现牛奶已过保质期一个多月。郭先生立即停止食用,保留好牛奶和购物小票,并找上小卖部要求赔偿。小卖部认为,郭先生在购买了过期牛奶但并未实际饮用,牛奶未对郭先生产生任何损害,除退款之外,拒绝向郭先生支付任何赔偿款。双方协商不成,因此发生纠纷。

聂律师认为:《食品安全法》等相关法律法规规定,经营明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向经营者要求支付价款十倍或者损失三倍的赔偿金;增加赔偿的金额不足一千元,为一千元。经营者以未造成消费者人身损害为由抗辩的,人民法院不予支持。

消费者在购买不符合食品安全标准的食品后,即有权向生产、经营者主张赔偿,该赔偿不以消费者人身权益遭受损害为前提。本案中,小卖部以过期牛奶未造成实际损害为由拒绝承担赔偿责任,该抗辩理由在法律上并不成立,郭先生依法有权向小卖部主张赔偿。

扫二维码,关注湖南卓进律师事务所聂炜律师团队公众号。

每天在线及时为您提供法律咨询

聂炜律师(执业证号:14302200110167458):13973309857

张倩律师(执业证号:14302201211264263):18273396450

律师事务所地址:株洲市天元区庐山路323号明峰银座1栋1402

开奖 (开奖日期:2024年8月4日)

双色球 2024089期

03 06 09 15 18 31 01

福彩3D 2024207期

8 9 2

排列3 24207期

9 8 2

排列5 24207期

9 8 2 0 5

株洲台风“备忘录”

株洲晚报融媒体中心记者/王娜

台风,世界上最严重的自然灾害之一。此次“格美”的到来,让株洲人的记忆又一次与台风相连。一个对内陆城市相对陌生的天气系统,为何能搅乱株洲风云?翻阅过往故事,哪些台风又与我们正交手过?又留下了哪些深刻的记忆?极端气候年景的当下,我们尝试走近它们,解答这些疑惑。

回顾

“格美” 株洲“台风王”

“很久没见过这么大的雨了。”在渌口区龙船镇,村民李利国站在门外,抬头望着深蓝色的天空叹气,明晃晃的阳光洒进门前斜坡的树林,好似一切都没发生,只有斑驳的泥土藏着风雨的痕迹。

7月26日至7月28日,株洲遭遇台风“格美”的侵袭,李利国所在的龙船镇24小时累计的降雨量达到488.3毫米,相当于1800多个神农湖的水。也成为株洲有史以来最为极端的一场降雨。“格美”影响的不止这个深山小镇。在气象台的统计中,这三天里,株洲有38个乡镇遭遇250毫米以上的特大暴雨,过程平均降雨量达202.4毫米。

累计雨量大,强降雨范围广,极端雨强大。“格美”就此冠上株洲气象史上“台风王”的名号。

“极端”“罕见”,株洲市气象台台长李细生如此形容这场台风带来的强降雨。他说,在“格美”生成期间,株洲市气象台就关注到这个天气系统,严阵以待,紧盯它的一举一动。

大气环流系统风云变幻,不按常理出牌的“格美”,在海上吸收了大量的季风水汽,在福建登陆后,又进入江西境内。

当时包括株洲在内的南方大部地区,高压压就像一个堤坝一般,阻挡了“格美”的去路,让其在江西九江停留13个小时并缓慢转向,加之高温聚集的不稳定能量,与台风西侧有冷空气卷入到台风入流的暖湿空气中,一场暴雨在无限酝酿。

“外围云系”的预报变更至“外围环流”,接连暴雨红色预警下,株洲最终直面“格美”。

链接

“格美”

登陆地点:福建省莆田市秀屿区沿海

影响株洲时间:2024年7月26日至7月29日

全市过程平均降雨量202.4毫米,达特大暴雨的有61站,其中,400毫米

以上11站,500毫米以上1站。

“圣帕”

登陆地点:福建泉州惠安县崇武镇

影响株洲时间:2007年8月20日至8月24日

全市过程平均降雨量210.2毫米,

株洲炎陵、茶陵受灾最为严重。

“碧利斯”

登陆地点:福建省宁德市霞浦县北壁镇

影响株洲时间:2006年7月14日至7月17日

给株洲带来持续性强降雨,茶陵、攸县遭受了严重洪涝灾害。

株洲台风季:每年5—9月,以7月至8月最为集中。

从全国数据来看,常年8月是一年

中台风生成最多的月份。



“格美”登陆后路径图。 株洲市气象台供图



近日,受“格美”强降雨影响,炎陵县中村有一坡体发生变形,发现险情后,54人成功避险。 通讯员供图